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     ORIENTAÇÕES GERAIS 
• Os procedimentos oficiais de transferências são regidos pela Coordenação de Matrícula 
• O tutorial apenas orienta os procedimentos no Suap 
• Antes de proceder uma transferência no Suap, verifique: 

o Diários de classe (faltas, notas, atestados); 
o Após transferência → não editável. 

 

 
     AS TRANSFERÊNCIAS PARA EJA 2º SEMESTRE PODEM SER DE 3 TIPOS: 
 

Tipo 1 – As Matrículas FECHADAS no 1º semestre podem ser simplesmente transferidas 
para o 2º semestre. 

❌ Exceto: 
▪ Caso 1: Com resultados finais de Transferidos externos, deixou de frequentar ou 

cancelados 
▪  Se desejar continuar deve solicitar nova pré-matrícula no Minha Escola Digital 
 
▪ Caso 2: Com resultados finais de Aprovados na V Fase no 1º Semestre (Suap não 

gera matrícula na VI fase automaticamente) 
▪ Se mudar de escola: escola de destino realiza matrícula direta, escolhendo o 

semestre 2 
▪ Se permanecer na mesma: realizar matrícula direta escolhendo semestre 2 

 
Tipo 2 – Regular → EJA dentro da mesma unidade 

o Etapa 1: Transferência de Curso; 
o Etapa 2: Realizar o AJUSTE. 

 
Tipo 3 – Regular → EJA para outra unidade 

o Escola de origem: faz Transferência Intercampus; 
o Escola de destino: faz AJUSTE para enturmar. 

 

 
         Procedimentos Específicos para o TIPO 3 

• Escola de Origem: 
o Transferência Intercampus → data real, matriz da EJA correta da escola de destino, 

turno certo (nunca integral/progressão parcial), motivo da transferência; 
o Conferir na aba “Procedimentos de Matrícula”; 
o Se erro → usar “Desfazer Procedimento”. 

• Escola de Destino: 
o Verifique a matrícula recebida; 
o Nunca realizar Cancelamento em caso de erro → solicitar reversão à escola de origem; 
o Realizar o AJUSTE. 

 
 



 
 

O que é o AJUSTE? 

Ao transferir uma matrícula do Regular para EJA o período letivo ainda permanece como 2025.1. O AJUSTE 
irá corrigir para o 2º Semestre. 
 
 
 

1 - Pesquise o aluno. 
 

 
 
 
 
 
 
2 – Ao acessar o cadastro a Situação no Período deve estar EM ABERTO para realizar o AJUSTE. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
3 - Clique no botão Ações (1) e escolha a opção Matrícula Vínculo (2). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

4 - Na próxima tela preencha as informações. Salve. 
 
 
 
 
 
 

 


